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Brno, 29. 8. 2023

Konzultační vyjádření odborné organizace státní památkové péče dle § 32 zákona č. 20/1987 Sb., o 
státní památkové péči, ve znění pozdějších předpisů.

Předmět žádosti:
Žádost o vyjádření k projektové dokumentaci DUSL.

Přílohy žádosti:
PD „Rekonstrukce mostu v km 155,900 trati Břeclav – Brno“ ve stupni DUSL a PDPS.

Charakteristika objektu:
Hodnotný doklad mostní konstrukce dvou etap rozšiřování trati ve směru na Českou Třebovou. Most 
je součástí kamenného viaduktu směřujícího na Českou Třebovou z roku 1848 (šest oblouků), v roce 
1869 byl viadukt rozšířen na straně ulice Nádražní rovnoběžným mostem s ocelovými nýtovanými 
nosníky nesenými kanelovanými litinovými sloupy s dekorem a akantovou hlavicí

Stanovisko k přeloženému záměru:
Předložená projektová dokumentace byla prostudována a korelována se současným poznáním 
kulturně historických hodnot předmětného mostu, který je součástí kulturní památky v městské 
památkové rezervaci. Konstatujeme, že předložená projektová dokumentace respektuje požadavky 
a doporučení ze strany zástupců státní památkové péče vznesené při konzultacích v průběhu 
předprojektové přípravy. Tato projektová dokumentace může být podkladem pro památkovou 
obnovu, v jejímž průběhu je odborná organizace státní památkové péče dále připravena konzultovat 
dílčí problémy a nalézat řešení v intencích soudobých oborových metodik tak, aby byly zachovány 
stěžejní památkové hodnoty mostu současně s jeho smysluplným využitím pro jeho primární účel.

Upozornění:
Upozorňujeme, že k danému stupni projektové dokumentace je třeba požádat, v souladu s platným 
zákonem č. 20/1987 Sb., Magistrát města Brna, Odbor památkové péče o závazné stanovisko.

S pozdravem

Mgr. Petr Holub
vedoucí odboru péče o památkový fond

Brno, kraj Jihomoravský, Viadukt Křenová v km 155,900 trati Břeclav – Brno, k. ú. Město Brno; 
kulturní památka (ÚSKP ČR r. č. 33160/7-7089), objekt v MPR Brno 
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